

Stadt Heidelberg

Heidelberg, den 14.06.2016

Anfrage Nr.: 0039/2016/FZ
Anfrage von: Stadtrat Steinbrenner
Anfragedatum: 23.05.2016

Betreff:

Nutzungsüberlegungen zum ehemaligen Airfield

Schriftliche Frage:

1. Wie ist der Stand der Überlegungen zur Konversion des ehemaligen Airfields?
2. Neben dem IBA-Kandidaten „Landwirtschaftspark“ gibt es weitere Interessenten für die Nachnutzung der ehemaligen US-Liegenschaft. Wie ist der Gesprächsstand mit den möglichen Nutzern?

Antwort:

zu 1.

Der Planungsprozess für das ehemalige Airfield hat noch nicht begonnen. Derzeit beschäftigt sich die Internationale Bauausstellung (IBA) mit den Potenzialen eines Landwirtschaftspark, der die Konversionsfläche Airfield einbinden soll.

zu 2.

Der Verwaltung sind derzeit keine konkreten Interessenten für die Konversionsfläche Airfield bekannt. Vereinzelte Anfragen sind vor dem Hintergrund der noch ausstehenden Überlegungen zur Nachnutzung des Areals noch nicht weiterverfolgt worden, so dass hierzu auch bislang noch keine Gespräche mit möglichen Nutzern stattgefunden haben. Gelegentlich gibt es Anfragen insbesondere zu Zwischennutzungen.